PopmuposaHue @
y4yebHOU AeatesIbHOCTU

(Ha Nnpumepe YpOKOB MATEMATUKU
BO BTOPOM Knacce)
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TpebosaHus
COBpeMeHHOro obLecTaa:
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* BbIpaboTKa y yyawmxcs HaBbIKOB
pemneKcum (CaMoKOHTpoNa U
CAMOOLIEHKW);

» PassuTme HaBbIKOB LieneonpenesieHus:;

+ SopmuUpoBaAHUE Y AeTen HaBbIKa
NAGHUPOBAHUSA Y4ebHOU AeaTenbHOCTU;

4+ ° POpMUPOBAHUE Y MSAALUX LWKOSTbBHUKOB
HaBbIKA CAMOCTOATENIbHOU AeaTeslbHOCTU.




1. PebeHok umTaeT BONpOC.

2. OTtBevyaeT Ha Hero.

3. OtmeuyaeT OTBET 3HAKOM.

+-3HaKO - He 3Hako  ?-COMHEeBaroChb




Y70 9 3Haro no Teme ,CrnoxeHue u
BbIUMTAHUE B npeaenax 20-Tn"?

[aTta, oueHka.

1.4Y1o Takoe BepHbIE(UCTUHHbIE) U
HeBepHbIe(NoXHbIe) BLICKA3LIBAHUA?

2.41o Takoe nepemeHHas?

3.4Y10 TaKkoe BbIpaxeHUe ¢ nepemMeHHOU?

4 Kak pelwuTb ypasHeHUe C Hen3BeCTHbIM
cNaraembIm?

5.Kak HaMTh B ypaBHeHUU HenssecTHOe
yMeHbluaemoe?

6.Kak HaWTU KOpeHb ypaBHeHUs, ecnu
Heu3BeCTHO BbIMUTAeMoe?




Pa3sHoypoBHeBbIe 3a4aHUA

CpasHu:

Im * 10am
20cm * 3am
4cm * 40cm

Onopa ans IT
YPOBHS:

+ 100cm=10am=1m
» BbIpasu B eamHoU

(MeHbLuen)
eavHuULe
U3mepeHus




DNeMeHTbI coAepxatesibHoU
OCHOBbI Y4ebHoU
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Pe3ynbtat paboTbr

* PaboTa cnocobcteyeT L o4,
(POPMUPOBAHUIO Yy4ebHOU EEag
NeaTenbHOCTU;




